Задачи на формулы полной вероятности и Байеса.
Задача 4. Вероятность того, что во время работы цифровой электронной машины произойдет сбой в арифметическом устройстве, в оперативной памяти, в остальных устройствах, равна 0,3, 0,2 и 0,5 соответственно. Вероятность обнаружения сбоя в арифметическом устройстве, в оперативной памяти и в остальных устройствах соответственно равна 0,8; 0,9; 0,9. Найти вероятность того, что возникший в памяти сбой будет обнаружен. 
Задача 9. Два охотника одновременно стреляют в цель. Известно, что вероятность попадания у первого охотника равна 0,2, а у второго – 0,6. В результате первого залпа оказалось одно попадание в цель. Чему равна вероятность того, что промахнулся первый охотник? 
